

# “缘”来就是你

情人节专题

人有旦夕祸福,月有阴晴圆缺,在爱情的道路上有太多的羁绊和意外,可缘起缘灭、悲欢离合之后,我们还是不得不承认,爱情是人生永远不变的主题。恐怕没有什么能像爱情一样,让人的灵魂都颤栗了!

我们相信,也请你相信,只要你是个有情人,真爱迟早有一天会降临!今天是情人节,是个特别的日子,让这些故事温暖我们疲惫的心;今天是个浪漫的日子,祝福那些正沉醉在甜蜜爱情中的有情人。

□晚报记者 苏瑜 实习生 姚育林 刘周全

## A 发错短信找对妻

两年前的教师节,商丘的邱老师用手机发了一条“祝你教师节快乐”的短信给当年的同窗。不料过了一会,他接到一条短信:“你是谁?为什么给我发短信?”

邱老师这才发现自己按错了号码,便发短信解释:“我给同学发,错按了号,对不起。”对方很快回复“没关系,谢谢你的短信,我也是一名教师,你也算没发错”。

从此以后,两人就互发短信

聊天。邱老师得知对方也是商丘人,现在是郑州某学校的一名美术老师,与他年龄相仿;更让彼此惊奇的是,家乡的亲友曾给他们介绍过对象,但当时女方未同意见面。

一个月过去了,两人聊得很投机,于是约定见面。结果双方都感觉第一印象不错,经过不断接触,大家也很投缘,他们就订婚了。过后邱老师兴奋地说:“谁让我们有缘呢?”

## D 千里姻缘一线牵

2001年7月在云南泸沽湖里格半岛,来自郑州的女孩赵楠要登神女峰,正好一名上海男子也有同样的计划,于是二人结伴在当地小向导的带领下游览了神女峰。下山后已是晚上7点,但听说小向导的父亲——当地一位渔民要在夜里出海捕鱼,而两人游兴依然浓厚,索性晚饭后又乘船

出了海。在海上他们度过了一个摇晃的夜晚。

第二天,互留了电话后就分开了,但两人都有点失落,每天都会有短信息联系。

巧的是几天后,他们在梅里雪山的山脚下又见面了,在接下来的三天时间里,他们在海拔3000多米的山地上徒步攀登旅

行,在迷人的风景中彻底放松,让他们两个人走得更近了。赵楠觉得他很体贴人,照顾人。

旅行计划总有一个终点,天下没有不散的筵席,旅行结束后,他们回到各自的城市。两地互相牵挂了几个月后,赵楠终于忍受不了相思之苦,选择奔赴上海,半年后与对方修成正果。

## B 破天荒语聊结佳缘

小贾是郑州某单位的公务员,业余时间爱上网,除了浏览新闻看看书之外,偶尔也会去聊天室逛逛,但几乎没人搭过话,更别提语聊或视频了。

那是三年前的一个下午——事后小贾也搞不清楚当时为什么会突然点通了语聊键,于是和一个女孩子聊了起来,这一聊便大有相见恨晚的感觉。从那之后,两人便经常通过网络交流。

女孩是井冈山的,而且是独

女,开始两人都觉得不太可能,也就没往婚恋方面想,但缘分是很奇妙的东西,一年后,两人还是确立了恋爱关系。

通过双方不懈的努力,女方父母终于同意了这门亲事。2006年12月,两人在郑州举办了婚礼。

见到蜜月期的小贾,想知道他使用了什么法宝喜得娇妻。他想了半天,后来回答,只能说是缘分吧。看来,有些事情是说不清楚的。

## E 车祸也来巧做媒

三年前,有人给小欣介绍了男朋友,因为对方太胖,见了一面后她便回绝了。

“不久后的一天,我在上班的路上竟然遇上了他,他非要送我,在他车上,我如坐针毡。第二天,为了躲他,我特意绕远道走,在S形的路段,一辆大卡车从后面撞上了我。”

当小欣再次睁开眼睛的时候已经是几天后了。她第一眼看到的却是丁磊。之后,他每天都来接小欣妈妈的班来照顾她。

“医生说不清我的腿到底能不能保住,可丁磊仍是日复一日地来照顾我。他不走,我就装睡,好几次装得我自己都烦了,可他还是守在旁边。妈妈也劝过他很多次,

可是他说即使我腿瘸了,他也认,他就是喜欢我。听了这话,我很感动也很感激,但我不能因此害了他,所以依然对他不理不睬。”

半年后小欣出院,丁磊又成了她家的常客,给她搓腿、压腿,后来又陪她散步。一年后,小欣的腿伤基本好了,和丁磊的爱情也悄悄绽放出了花蕾。

## F 闯特区带回安徽“美娇娘”

39岁的王先生是搞相机维修的,他过硬的技术使得他在郑州摄影圈子里很有知名度。王先生有美丽的妻子和可爱的儿子,每到中午,别人都去吃饭了,王先生却不急,仍是不紧不慢地琢磨他手上的相机。12点半左右,他那年轻漂亮的妻子总会提着保温饭盒走进小店,盖子一打开,便有一股香气冲出,不仅有着饭菜的香气,还有着一般家的味道。

王先生的幸福生活在圈子里被传为佳话,可很少有人知道这

段爱情故事。

20年前,海南刚开放的时候,王先生率先跑去淘金,结识了比他小3岁同去海南打工的安徽女孩,因为种种原因,后来王先生决定返回家乡郑州,为了爱情,安徽女孩决定和他一起回郑州生活。尽管在郑州的生活有很多地方不习惯,但女孩都一点点克服了。现在两个人的儿子都八九岁了,可妈妈却仍然像个20多岁的女孩子。看来,幸福可以让人至少年轻10岁。

## F 车厢偶遇定姻缘

1998年,25岁的小军向单位递交了辞职报告,独自南下深圳闯荡;刚刚大学毕业的阿琳也怀揣着深圳一家单位的接收函第一次离家远行。两人在郑州开往广州的火车上坐了个面对面。虽然小军从一上火车就开始注意对面那位恬静温柔的女孩,但始终没有主动和她搭讪。火车到达广州的时候,两人说的话还不到10句。

在登上开往深圳的火车途中,小军一直暗暗懊悔自己的懦弱,

他觉得自己错过了什么。等到自己的座位上时,惊喜地发现那位女孩又坐到了自己的对面!再次的偶遇让两人都感到了一种亲切,火车到达深圳的时候,他们已经成了无话不谈的朋友,相互留下了BP机号码。

后来的发展可以说是顺理成章了:两个在深圳无依无靠的年轻人相互支持、相互鼓励、相互安慰,很快就超越了朋友的界限。

经过了几年的恋爱,两人在

2002年春天结合了。婚后,在家里的资助下,两人购买了一套70平方米的房子,小日子渐渐有了起色。

### 华平集团正式入股 中凯房地产开发管理有限公司

1月29日,美国华平投资集团与上海中凯房地产开发管理有限公司的现有股东于四季酒店正式举行签约仪式。华平以增资扩股形式转让,入股上海中凯房地产开发管理有限公司,并持有其25%的股份。同时,华平将提供不少于三千万美金用于上海中凯房地产开发管理有限公司投资和管理的房地产开发项目。